

Ленская правда

Газета издается
с 1932 года

Общественно-политическая газета Качугского района
№6 (9090) Пятница, 17 февраля 2017 года Цена свободная

16+



Фотофакт

Корт, спорт, хорошее настроение

В выходные качугцы отдыхали на льду катка

В минувшие субботу и воскресенье Качугский район присоединился к акции российского уровня, посвятив не один, а целых два выходных празднованию Дня зимних видов спорта России. Эти мероприятия приурочены к третьей годовщине проведения Олимпийских игр в Сочи. Качугцы впервые за долгие годы массово собрались на поселковом катке. Инициаторами выступили отдел по молодежной политике и спорту администрации района, Качугская детская юношеская спортивная школа и жители - энтузиасты, популяризирующие хоккейный спорт. Накануне дружно под руководством и опытным глазом Игоря Чехова энтузиасты почистили лёд и залатали свежий слой на катке.

Погода выдалась солнечной.

А потому ребятня с утра субботы резвилась на льду корта. Надо отметить, несмотря на отсутствие тренировочной площадки, у многих селян давно куплены свои собственные коньки. Но и 38 пар имеющихся в спортивной школе были нарасхват. За коньками стояли в бесконечной очереди у привезенного временно к корту теплого домика.

- Депутат районной думы Дмитрий Мешков, встав сегодня на коньки, пообещал в следующем году помочь с пиломатериалами для строительства у коробки корта теплого помещения для переодевания и обогрева. Несмотря на то, что новый корт администрация поселка вроде как запланировала строить на левобережной стороне, мы не намерены бросать этот удобный

для корта участок у речки Качуг. Будем своими силами восстанавливать, облагораживать! - поделился с редакцией нашей газеты председатель ветеранской организации поселка, спортсмен Леонид Красильников.

Музыка, смех, снежки... Качугская ребятня, что называеться, добралась до счастья, сбивая друг друга с ног целых два дня. Не обошлось и без легких ушибов, совершенно не повлиявших на желание качугцев отдыхать на льду корта.

В воскресенье мужские сборные из Верхоленска и Качуга встретились за хоккейм с мячом, пока «на валенках», но то ли еще будет!

Надежда ФЕДОРОВА

Фото автора



● земляки

Учёный с берегов Куленги

**Исполнилось 100 лет со дня рождения
Василия Бояркина – географа, краеведа, учителя**

Имя Василия Михайловича Бояркина – ученого, географа Сибири, деятеля науки и образования незаслуженно многие годы не упоминалось в когорте выдающихся людей Качугского района. И вот мы, ученики Василия Михайловича, выпускники Иркутского государственного университета разных лет: Л.И. Плевинская, Т.И. Ступина, И.Г. Андриянова, П.Н. Малханова, Е.А. Сокольникова, М.Г. Терентьева, Е.К. Волкова, – с большим уважением присоединяемся к словам Нины Гавриловны Солпиной, описавшей славный путь ученого-педагога. В нашей памяти Василий Михайлович остался неутомимым приверженцем географии, интересным учителем, замечательным, душевным человеком. Мы гордимся, что он родился на Качугской земле.

Уважаемые земляки, родственники, знакомые Василия Михайловича или просто знающие что-либо о фактах из его жизни, просим вас откликнуться информацией в газете.

14 февраля 2017 года исполняется 100 лет со дня рождения Василия Михайловича Бояркина, замечательного человека, оставившего добрую память о себе в сердцах своих учеников, коллег, земляков. Родившись в Качугском районе, в селе Белоусово, в многодетной семье, Василий Михайлович с раннего детства был приучен к труду, в первую очередь связанным с природой, – сбором ягод и грибов, выпасом лошадей. Именно «в ночном» он ощущал тесную связь с природой и заинтересовался окружающим его миром. Видимо, этот интерес и повлиял на его профессиональный выбор.

Начав трудовую деятельность шестнадцатилетним, Василий Михайлович проработал 58 лет. В 1933

году после 7-го класса Хоготовской средней школы В.М. Бояркин был направлен по комсомольской путевке в Усть-Орду, на курсы по подготовке учителей начальных классов. После окончания курсов был назначен учителем и заведующим школой в Эхирит-Булагатском районе. Через два года решил продолжить учёбу, «очень хотел учиться, чувствовал, что задыхаюсь без знаний», но руководство его не отпускало. Бросив всё, Василий уехал учиться в Иркутск самовольно, за что был исключен из комсомола. Поступив на рабфак Сибирского автодорожного института, параллельно устроился работать в школу N31. А в 1936 году поступил на геолого-почвенно-географический факультет Иркутского университета. Университет будущий учёный окончил перед самой войной, в 1941 году.

С 1941 по 1944 год пришлось служить в армии в Забайкальском военном округе, на Восточном фронте, где в составе батальона обеспечения занимался строительством мостов и переправ. Затем был направлен инженером-геологом в составе экспедиции на территорию Монголии. После войны продолжил работу в школе. С 1944 по 1949 год Бояркин работал учителем географии сразу в трёх школах Иркутска: №№ 3, 11, 15.

С 1949 года Василий Михайлович – штатный сотрудник нового факультета ИГУ – географического. Проработав два месяца лаборантом, по предложению бывшего тогда заведующего кафедрой географии Константина Константиновича Александровича, перешел в преподаватели и начал читать курс лекций: «Методика преподавания географии», затем «Землеведение», «Проблемы физической географии», «История и методология географической науки».

В 1952 году, по инициативе директора Биолого-почвенного института Михаила Михайловича Кожова, была организована Ангарская комплексная экспедиция. В её состав вошли географы, ботаники, почвоведы, картографы, которых направили изучать природу в районе будущего Братского водохранилища перед его

заполнением. Начальником экспедиции был назначен В.М. Бояркин. За несколько лет экспедиции учёные собрали большой материал. Позже на его основе Василий Михайлович написал и защитил в МГУ кандидатскую диссертацию на тему «Природные условия и ресурсы верхнего Приангарья, их использование и охрана».

После работы в экспедиции Василия Михайловича перевели на должность старшего преподавателя, а после защиты диссертации – на должность доцента. Затем работал заведующим кафедрой географии, а с 1961 по 1969 год – деканом географического факультета, потом снова доцентом кафедры физической географии.

Деканство Василия Михайловича ознаменовалось расширением факультета. Когда он начинал деканом, на факультете обучалось 120 студентов. Когда уходил – около тысячи, на очном и заочном отделениях. Были организованы две новые кафедры по подготовке инженерных кадров: в 1963 году – кафедра метеорологии (ныне кафедра метеорологии и охраны атмосферы) и в 1964 году – кафедра гидрологии суши (ныне кафедра гидрологии суши и охраны водных ресурсов). Таким образом, на географическом факультете ИГУ сформировался набор кафедр, необходимый для классического университета. Появилась возможность готовить специалистов, способных дать комплексную характеристику хозяйства, природы, ее отдельных компонентов, оценить ресурсы территории.

После ухода с деканства Василий Михайлович погрузился в научно-исследовательскую работу. Три года подряд, с 1972 по 1974, выпускал по книге: «История географического изучения», «Очерки по физической географии», «Районирование Иркутской области». Наряду с этим продолжал педагогическую деятельность, читал на географическом факультете госуниверситета курсы «Землеведение», «Проблемы физической географии», «География Иркутской области», «Методика преподавания географии в школе». В Институте усовершенствования учителей

Василий Михайлович читал такие дисциплины, как «Физическая география Иркутской области», «История административного устройства Иркутской области», «Минерально-сырьевая база Иркутской области», «Физико-географическое районирование», «Экологическое состояние территории районов Иркутской области».

Все учителя-географы Иркутской области благодарны Василию Михайловичу за учебник «География Иркутской области», первое издание которого было написано в соавторстве с В.В. Воробьевым и Т.Н. Воробьевой и вышло в свет в 1965 году. Учебник претерпел еще при жизни Василия Михайловича шесть изданий, а в 2011 году, по инициативе сына и соавтора Игоря Васильевича Бояркина, кандидата биологических наук, было выпущено седьмое издание, которое тоже неоднократно переиздавалось. Кроме того, Василий Михайлович как автор принимал участие в подготовке еще и таких знаковых в сфере образования Иркутской области изданий, как школьно-краеведческий атлас «Иркутск и Иркутская область», рабочие тетради по географии Иркутской области для учеников 8 - 9 классов. Всего же В.М. Бояркин опубликовал более ста работ, среди которых статьи и монографии, посвященные как природным условиям Иркутской области, истории её формирования, так и ученым-исследователям Сибири. Часто печатался и в Восточно-Сибирской правде.

Василий Михайлович был хорошим семьянином. Со своей супругой Любовью Петровной они прожили почти 56 лет, вырастили и воспитали сына и дочь, которые выбрали, правда, профессию мамы – стали биологами, продолжив династию ученых и преподавателей Бояркиных в университете.

Иркутский госуниверситет Василий Михайлович до конца жизни считал своим вторым домом. Он любил и уважал студентов, и они отвечали ему уважением и признательностью.

В.М. Бояркин ушел от нас 20 ноября 2009 года. В памяти коллег и учеников он навсегда останется надежным другом, добрым наставником, человеком-оптимистом с обширными знаниями, широтой научных интересов – примером, достойным подражания.

Н.Г. СОЛПИНА,
кандидат географических наук,
доцент кафедры географии,
картографии и геосистемных
технологий Иркутского
госуниверситета

● профилактика

Добровольцы действовали оперативно и слаженно

В Вершине Тутуры прошли противопожарные учения

В начале февраля прошли учения по обеспечению комплексной безопасности удаленных населенных пунктов с практической отработкой профилактических противопожарных мероприятий.

По вводным данным, в 11 часов местного времени условно возникла угроза перехода лесного пожара, действующего вблизи с. Вершина Тутуры Качугского района, на населенный пункт. В опасности оказались 55 жилых домов с населением 225 человек, из них 56 детей, и один социально значимый объект – школа. По сценарию давалась следующая метеорологическая обстановка: температура воздуха днем -24°C, ночью до -39°C. Ветер западный, 8 метров в секунду.

При получении сигнала тревоги для ликвидации чрезвычайной ситуации оперативно стягиваются силы и средства РСЧС. От дежурного МО «Вершинотутурская сельская поселение» поступил сигнал тревоги с использованием рынды в качестве средства оповещения. Добровольная пожарная команда МО «Вершинотутурская сельская поселение» выехала на место условной чрезвычайной ситуации и через пять минут прибыла к школе. Добровольцы-

пожарные в мгновение подготовили рабочие рукава для защиты школьного здания от возможного перехода огня.

Тем временем к месту ЧП прибыла медицинская служба. Учителя выводят детей из здания (на снимке) и сопровождают их к вертолетной площадке, специально подготовленной для эвакуации людей из зоны ЧС.

В учениях приняли участие сотрудники служб и ведомств, входящих в территориальную подсистему РСЧС Качугского района – 12 человек и две единицы спецтехники.

Задание по проведению тренировочных учений на территории с. Вершина Тутуры было выполнено, действия добровольных пожарных команд, медицинской службы и учительского коллектива оценены на «хорошо».

В дальнейшем планируется отрабатывать действия по эвакуации населения из зоны возможного ЧП, а также по ликвидации последствий различных видов чрезвычайных ситуаций как природного, так и техногенного характера.

З.Н. ЖДАНОВА,
заместитель начальника ПСГ
Качугского района
Иркутской области



● люди реальных дел

Когда забота – это профессия!

Социальные работники помогают землякам преодолеть невзгоды

Гуманная профессия социального работника сродни искусству – искусству человечности, искусству найти и открыть в каждом веру в простые и главные ценности, вернуть любовь к жизни. Социальное обслуживание на дому – один из основных видов этой востребованной сейчас работы.

В областном государственном бюджетном учреждении социального обслуживания «Комплексный центр социального обслуживания населения Качугского района» функционирует отделение социального обслуживания на дому для пожилых людей и инвалидов десяти поселений нашего района. Основная цель работы отделения – как можно дальше обеспечить людям привычные условия жизни, поддержать их как личностей и членов общества, защитить их права и законные интересы. Наши социальные работники трудятся для земляков, которые в силу недуга, преклонного возраста, сложившихся обстоятельств не могут обходиться без посторонней помощи. Это и участники Великой Отечественной войны, и одиночные пожилые люди, и инвалиды 1 и 2 групп, не достигшие пенсионного возраста. Для каждого человека составляется индивидуальная программа. К числу основных на домных услуг относятся организация питания и доставка продуктов на дом; помочь в приобретении медикаментов, товаров первой необходимости; содействие в получении медицинской помощи и сопровождение в медучреждения; доставка воды, дров, топка печи, обработка приусадебных участков, оплата коммунальных услуг; помочь в оформлении документов.

Социальный работник может посещать своего подопечного как два раза в неделю, так и ежедневно, по потребности. В этом случае заключается договор на социальную услугу – помочь сиделки. График работы сиделки может быть гибким и составляться индивидуально исходя из потребностей нуждающегося. В обязанности сиделки входит уход за престарелым больным человеком: ему помо-



гут одеться, сменить бельё, памперсы, вынесут судно, накормят, обеспечат приём лекарств и контроль за приёмом лекарственных препаратов. Сиделка постоянно находится возле больного, поддерживающая его психологически, помогая бороться с недугом. Нередко наши сотрудники становятся практически членами семьи. Порой подопечные настолько привыкают к «своему» работнику, что отказываются принимать другого, например, в случае отпуска.

Социальное обслуживание на дому производится бесплатно, с частичной оплатой или за полную плату, в зависимости от дохода гражданина. Социальные работники могут обслуживать на дому не только граждан пенсионного возраста и инвалидов, но и детей. Когда родители часто заняты на работе, за детьми может временно присмотреть сиделка-няня, которая обеспечит основной уход за ребенком, организует его досуг (игры, прогулки, чтение, рисование), сопроводит в школу, заберет из детского сада.

Требования к социальным работникам предъявляются строгие: отсутствие судимости, трудолюбие, добросовестность, ответственность, вежливость, терпение, и самое главное – уважение к обслуживаляемым.

Все сотрудники отделения социального обслуживания на дому нашего учреждения опытные, работают в этой профессии от 5 до 20 лет. В 2016 году они прошли специальную переподготовку по утвержденному государственному профстандарту «Социальный работник», а также курсы повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Обучение социальных работников приемам и методам оказания первой помощи пострадавшим». Это помогает нашим коллегам профессионально подходить к выполнению своей работы, найти к каждому индивидуальный подход, приносить пользу людям. Социальный работник стремится делать всё необходимое, чтобы люди были счастливы, довольны своей жизнью.

Если вас заинтересовали подробности социального обслуживания на дому, пожалуйста, звоните по номерам: 31-0-20; 31-4-41 или обращайтесь в комплексный центр, расположенный по адресу: п. Качуг, ул. Первомайская, 3.

**И.С. ПЕТРОВА,
заместитель директора
по общим вопросам**

На снимке: Ольга Бутакова – социальный работник с почти шестилетним стажем



В эти дни, вплоть до 25 марта, в Центральной библиотеке можно познакомиться с интересной выставкой, посвящённой памяти великого сибирского писателя Валентина Распутина. Её открытие состоялось на прошлой неделе и собрало воедино почитателей писательского гения всех возрастов. В нескольких словах, предваривших встречу, мэр района Т.С. Кириллова напомнила, что Распутин не единожды бывал в Качугском районе, встречался с его жителями, любил наши места.

Мероприятие вела директор библиотеки А.И. Шеметова. С неподдельной искренностью Анна Ивановна говорила о популярности распутинских сюжетов, близости его героев нам, сельским читателям. В «незаслуженном счастье много лет общаться с Валентином Григорьевичем» признался всегда желанный гость библиотеки иркутский поэт В.В. Козлов. Василий Васильевич, долгие годы возглавлявший альманах «Сибирь», рассказал об участии Распутина в строительстве церкви в родной писателю Усть-Уде.

Как и ожидалось, центром внимания стала экспозиция книг с автографом писателя или с государственной надписью, посвящённой ему самому. Эти дорогие сердцу экземпляры, а ещё вещи, принадлежащие Распути-

● к 80-летию со дня рождения Валентина Распутина

Вспомним, перечитаем...

В Качугской библиотеке работает уникальная выставка

ну: именную печатную машинку, чайную кружку, настольную скульптурную композицию, — привёз в библиотеку наш земляк, известный журналист К.Я. Житов. Константин Яковлевич многие годы тесно общался с писателем, был с ним в поездках во время работы Распутина над книгой очерков «Сибирь, Сибирь...». Есть в этой книге и глава «Вниз по Лене-реке». Только теперь, когда певца сибирской земли уже нет с нами, начинаешь осознавать, как же повезло нашим приленским местам, которым посвящены вот такие божественные распутинские строки: «С каждой низинки и с каждого распадка собирает дань Лена и несёт её людям как первый и бесценный дар — дар влаги. Рождается из вод и лесов, настаивается на мхах и травах, опевается птицей, вздымаются скалами жизнетворный воздух и, превращаясь в ветер, летит в низовья вслед за водой как дар дыхания; нагуливается здесь зверь, становится на крыло птица, мечет в малых речках икру рыба — это начало и развод, обитель и исход третьего среди равных даров жизни — дара природного семени».

На той же тёплой, волнующей

ноте прозвучали воспоминания учителя русского языка и литературы школы №1 И.В. Зуевой о встречах с писателем, другом их семьи. Несколько лет назад, осенью, Валентин Григорьевич специально приехал в Качуг, чтобы повидаться с учениками Инги Валерьевны — авторами добрых, трепетных сочинений, написанных под влиянием его рассказа «Век живи, век люби».

Дети как никто другой чувствуют людскую фальшивь, неискренность, лицемерие. И если уж задумываются над рассказом и всем сердцем сопереживают его герою, значит писатель сумел-таки затронуть нежные струны детской души. Поэтому очень органично смотрелась в читальном зале небольшая выставка рисунков учеников художественной школы по рассказу Распутина «Мама куда-то ушла».

Елена ДЕМЕЩИК

На снимках: методист МЦБ Елена Иванова зачитывает отрывок из книги Распутина «Сибирь, Сибирь...»; личные вещи писателя; Константин Житов: «Книги Распутина издавались на многих языках мира, например, на сербском и монгольском»

Фото автора

Сергей Брилка: «Мы не можем уехать, не решив вопросы»

Депутаты Законодательного Собрания области обсудили с жителями проблемы района

Как сообщалось в прошлом номере нашей газеты, в начале февраля в Качугский район привезли депутаты Законодательного Собрания Иркутской области во главе со спикером Сергеем Брилкой. Второй раз посетил наш район и депутат Государственной думы Николай Николаев. В ходе посещения социальных объектов (см. №5 от 10 февраля 2017 г.) удалось решить ряд важных для дальнейшего развития района вопросов. Не менее результативной стала беседа с активом общественности района, состоявшаяся вечером в зрительном зале Центрального дома культуры.

По традиции тон обсуждению задали пожилые люди. Председатель совета ветеранов войны и труда Юрий Усов напрямую обратился к депутату Государственной думы Николаю Николаеву с вопросом о судьбе закона «О детях войны»:

- Что мешает признать льготу за определенной категорией граждан? Неужели поколение, не видевшее детства, поднявшее страну в послевоенное время, не заслужило внимания государства?

По-человечески «сложной историей» назвал тему признания льгот за детьми войны Николай Николаев. Этот вопрос действительно не первый год дискуссионно обсуждается в Государственной думе. И сложность темы в первую очередь заключается в том, кого можно считать детьми войны, заслужившими льготу. Юрий Григорьевич призвал закрепить это право за родившимися в период с 1928 по 1945 годы. На что возник резонный вопрос: можно ли человека, родившегося в 1927 году или, к примеру, в 1947 считать выросшим в более лучших условиях?

- Считаю, нет. Именно по этой причине государство должно двигаться по пути повышения пенсий всем без исключения. Не менее остро в случае



Сергей Брилка: «На мартовской сессии будут внесены изменения в бюджет региона. Ряд поправок коснется и Качугского района»



Депутат Государственной думы Николай Николаев рекомендовал жителям Верхоленска направить на его имя обращение с просьбой построить мост

принятия закона встанет и тема выплат гражданам, рожденным в военное время в СССР, но сейчас проживающим за границей. Они обязательно обратятся в суды, выиграют иски и триллионы рублей пойдут из госказны за границу. Справедливо ли это? – пояснял свою позицию депутат государственной думы Николай Николаев, добавив, что закон в данное время может быть принят на уровне области. Уже в 17 регионах он действует, но тема непростого выбора – кого считать ребенком войны, а кого исключить из этого списка, по-прежнему заставляет задуматься: а стоит ли принимать подобный, разобщающий людей, закон?

Люди и власть обсуждали проблемы лесной отрасли: кто сегодня в лесу хозяин, почему отанные на 49 лет в аренду леса не приносят доходы местным бюджетам? Добрались и до темы пожаров. В частности, для спикера ЗС, нашего земляка Сергея Брилки информация о горящих зимой на территории района торфяниках оказалась неожиданной. Хорошо зная при-

родные условия района, Сергей Фатеевич был удивлен факту горения торфяников. Руководитель Качугского лесничества Чурруксаев подтвердил, что на 1 февраля 2017 года в Качугском районе зафиксировано 12 очагов торфяных пожаров. Как сообщает информационное агентство «Байкал Инфо» со ссылкой на пресс-службу Министерства лесного комплекса Иркутской области, 13 февраля 2017 года в район выехали специалисты ведомства и спасатели МЧС, чтобы определить необходимые силы и средства для ликвидации возгораний. Для обследования труднодоступных лесных участков, поиска возможных других возгораний применят беспилотный летательный аппарат. В феврале также планируется направить в район бульдозеры и экскаваторы для опашки возгораний, где это будет возможно.

Житель Корсукова Георгий Скорняков обратился к депутату Законодательного Собрания Николаю Труфанову с по-прежнему актуальной



Георгий Скорняков: «Корсуковцы, чтобы позвонить фельдшеру, вынуждены выезжать за село ловить связь по пригоркам»



Николай Труфанов: «Претензию на отсутствие связи в Корсукова принимаю на свой счёт»



Руководитель лесничества Николай Чуруксаев: «С просьбой об использовании валежника в лесничество жители обращались лишь один раз. Организовав трехстороннюю встречу с арендатором, мы быстро решили проблему. Поэтому рекомендую населению иногда брать инициативу в свои руки»

проблемой отсутствия сотовой связи в деревне. В 2015 году перед местными выборами корсуковцам представители районной власти твердо обещали помочь. В диалоге участвовал и депутат Николай Труфанов, имеющий предварительную договорённость с компанией Теле 2 об установке в деревне транслятора. Депутат и сейчас не отказывается от обязательств по предоставлению бесплатного оборудования для вышки. Но, чтобы решить проблему, необходимы финансовые вложения местного бюджета. А это порядка трехсот тысяч рублей для установки бетонного столба.

- Кому я сегодня должен задать этот вопрос, выделят ли 300 тысяч на установку мачты? — произнес Николай Степанович, отвечая на вопрос жителя деревни. Заместитель мэра района Алексей Коротнев пояснил, что в данное время видит решение этой проблемы по-другому, с меньшими финансовыми затратами. К диалогу о том, как обеспечить жителей Корсукова связью, похоже, предстоит еще вернуться.

Перед встречей депутатов с населением в зале Дома культуры состоялась церемония награждения участников ликвидации чрезвычайной ситуации - катастрофы ИЛ-76, случившейся в нашем районе в июле прошлого года. Среди отмеченных – уроженцы села Вершина Тутуры, мужчины-охотники, помогавшие спасателям пробираться к месту падения самолета. Оставшись после церемонии награждения на встречу с депутатами, жители Тутуры вновь обозначили на-

болевшую проблему отсутствия в селе электроэнергии. Спикер ЗС Сергей Брилка заверил, что постарается помочь тутурцам завести топливо для дизельной станции. В минувшие выходные силами предприятия МУП «Качугское АТП» в Тутуру доставлено 800 литров топлива, что все же кардинально на ситуацию не повлияет. В Министерстве жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области считают, что проблема в первую очередь заключается в оформлении документов для пересмотра тарифа по выработке электроэнергии для села Вершина Тутуры к экономически обоснованному уровню. О готовности помочь Качугскому району в оформлении документов для пересмотра тарифа сообщил заместитель министра жилищной политики, энергетики и транспорта региона Сергей Малинкин (Байкал-инфо, 13.02.2017 г.).

«Но и местная власть не должна отлынивать от работы, которую обязана выполнять своевременно», — подчеркнул Сергей Малинкин и добавил, что документы на выплату субсидий на 2017 год МУП «Качугское АТП», отвечающее за поставку дизельного топлива в село Вершина Тутуры, направило в Министерство только 3 февраля 2017 года.

Как пояснили в Министерстве, годовой объём потребления дизельного топлива в 2016 году, утверждённый в тарифном решении для Верхней Тутуры, составлял 9,4 тонны и финансировался из субсидий, из областного бюджета. В 2016 году Министерство полностью выполнило обяза-

тельства, перечислив в «Качугское АТП» 573,3 тыс. рублей.

Последний раз тарифное решение было утверждено в 2010 году. Поэтому стоимость и объём топлива, заложенные в тарифе, почти на 30% меньше реально сложившихся сейчас, они позволяют обеспечить работу дизельной станции не более трех часов в сутки. Ранее утверждённый тариф составляет 7 руб./кВт*час. При этом средний тариф на аналогичных предприятиях в настоящее время достиг «вилки» от 21 до 42 руб./кВт*час.

Проблемы с чистой питьевой водой, необходимость ремонта теплотрассы, проложенной от здания школы №1 в частный сектор, важность возведения надежной переправы через реку Лена в районе села Верхоленск... Восемь часов вечера, но народ не желал быстро расходиться. Многие по окончанию встречи выстроились в очередь к народным избранникам, задавая вопросы, надеясь на помощь.

Надежда ФЕДОРОВА

Фото автора

Использованы данные материалов информационного агентства «Байкал-инфо»



ПЕРВЫЙ КАНАЛ

**ПОНЕДЕЛЬНИК,
20 ФЕВРАЛЯ**

- 06.00, 10.10 Доброе утро
10.00, 13.00, 15.00,
16.00, 04.00 Новости
10.55, 13.10 «Служебный роман»
14.20, 15.15, 16.15 Время покажет (16+)
17.00 Мужское/женское (16+)
18.00 Давай поженимся! (16+)
19.00 Первая студия (16+)
21.00 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Гречанка» (16+)
00.10 Вечерний Ургант (16+)
00.45 Познер (16+)
01.50 Ночные новости

**ВТОРНИК,
21 ФЕВРАЛЯ**

- 06.00, 10.10 Доброе утро
10.00, 13.00, 15.00,
16.00, 04.00 Новости
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55 Модный приговор
13.15 Наедине со всеми (16+)
14.20, 15.15, 16.15 Время покажет (16+)
17.00 Мужское/женское (16+)
18.00 Давай поженимся! (16+)
19.00 Первая студия (16+)
21.00 Пусть говорят (16+)
22.00 Время
22.30 «Гречанка» (16+)
00.10 Вечерний Ургант (16+)
00.45 Ночные новости
01.00 «Никому не известный»

СРЕДА, 22 ФЕВРАЛЯ

- 06.00, 10.10 Доброе утро
10.00, 13.00, 15.00,
16.00, 04.00 Новости
10.50 Жить здорово! (12+)
11.55 Модный приговор
13.15 Наедине со всеми (16+)
14.20, 15.15, 16.15 Время покажет (16+)
17.00 Мужское/женское (16+)
18.00 Давай поженимся! (16+)
19.00 Вечерние новости (с субтитрами)
19.45 Человек и закон (16+)
20.50 Поле чудес (16+)

- 22.00 Время
22.30 «Голос. Дети». Новый сезон
00.20 Вечерний Ургант (16+)
01.00 «Одержимость» (16+)
- ЧЕТВЕРГ, 23 ФЕВРАЛЯ**
- 07.00, 11.00, 13.00 Новости
07.10 Россия от края до края
07.40 «Отряд особого назначения» (12+)
09.10 «Служили два товарища»
/11.10 «Офицеры»
13.10 Концерт, посвя-

- 05.30 Модный приговор

**СУББОТА,
25 ФЕВРАЛЯ**

- 06.30, 07.10 Наедине со всеми (16+)

- 07.00, 11.00, 13.00 Новости
07.30 «По законам военного времени» (12+)

- 09.00 Играй, гармонь любимая!
09.45 «Смешарики. Но-

- вые приключения»
10.00 Умницы и умники (12+)

- 10.45 Слово пастыря
11.15 Смак (12+)

- 11.55 К юбилею актрисы. «Вера Алентова: Я покажу вам королеву-мать!» (12+)

- 13.10 «Зависть ботов» (16+)

- 15.45 «Дачная поездка сержанта Цыбули» (12+)

- 17.10 «Голос». Дети
19.00 Вечерние новости (с субтитрами)

- 19.10 Кто хочет стать миллионером?

- 20.10 «Минута славы». Новый сезон

- 22.00 Время
22.20 Сегодня вечером (16+)

- 24.00 «Невероятная жизнь Уолтера Митти» (12+)

- 02.00 «Жизнь хуже обычной» (16+)

- 04.00 «Исчезающая точка» (16+)

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
26 ФЕВРАЛЯ**

- 06.45, 07.10 Наедине со всеми (16+)

- 07.00, 11.00, 13.00 Новости

- 07.45 «Фиктивный брак» (16+)

- 09.15 М/с «Смешарики. Пин-код»

- 09.25 Часовой (12+)

- 09.55 Здоровье (16+)

- 11.15 Непутевые заметки (12+)

- 11.35 Пока все дома
12.25 Фазенда

- 13.10 «Свадьба в Малиновке»
15.00 «Полосатый рейс» (12+)

- 16.40 «Экипаж» (12+)
19.30 «Лучше всех!. Рецепты воспитания

- 20.30 Лучше всех!
22.00 Воскресное «Время»

- 23.30 КВН. Высшая лига (16+)

- 01.45 «Вечное сияние чистого разума» (16+)

- 03.50 «Зажигай, ребята!» (16+)


**ПОНЕДЕЛЬНИК,
20 ФЕВРАЛЯ**

- 06.10 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00,

- 17.00, 20.00 Сегодня 07.05 Таинственная Россия (16+)

- 08.00 Деловое утро НТВ (12+)

- 09.05 «Возвращение Мухтара» (16+)

- 11.25 «Пасечник» (16+)
13.00 Суд присяжных (16+)

- 14.25, 19.40 Чрезвычайное происшествие 15.00, 02.50 Место встречи (16+)

- 17.35 «Улицы разбитых фонарей» (16+)

- 18.40 Говорим и показываем (16+)

- 20.40 «Пять минут тишины» (12+)

- 22.35 «Морские дьяволы. Смерч» (16+)

- 00.30 Итоги дня 01.00 Поздняков (16+)

- 01.10 «Бомж» (16+)
04.30 «Людмила Ивановна Касаткина» (12+)

- 05.20 «Курортная полиция» (16+)

**ВТОРНИК,
21 ФЕВРАЛЯ**

- 06.10 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00,

- 17.00, 20.00 Сегодня 07.05 Таинственная Россия (16+)

- 08.00 Деловое утро НТВ (12+)

- 09.05 «Возвращение Мухтара» (16+)

- 11.25 «Пасечник» (16+)
13.00 Суд присяжных (16+)

- 14.25, 19.40 Чрезвычайное происшествие 15.00, 03.30 Место встречи (16+)

- 17.35 «Улицы разбитых фонарей» (16+)

- 18.40 Говорим и показываем (16+)

- 20.40 «Пять минут тишины» (12+)

- 22.35 «Морские дьяволы. Смерч» (16+)

- 00.30 Итоги дня 01.00 «Бомж» (16+)

- 02.35 Квартирный вопрос

- 05.10 Авиаторы (12+)
05.25 «Курортная полиция» (16+)

СРЕДА, 22 ФЕВРАЛЯ

- 06.10 «Адвокат» (16+)
07.00, 11.00, 14.00,
17.00, 20.00 Сегодня

Правовой центр Ильи Соловьева

Лишают ПРАВ?
возврат ДО и ПОСЛЕ лишения
8(950) 142-7777

щенный фильму «Офицеры» в Государственном Кремлевском дворце
14.45 «Нулевая Мировая» (16+)
16.50 Концерт Николая Расторгуева и группы «Любэ»
18.10, 19.10 «Боевая единичка» (12+)
19.00 Вечерние новости (с субтитрами)
22.00 Время
22.20 «В бой идут одни «старики»
00.10 «Ожидание полковника Шалыгина» (12+)
01.50 «Старое ружье» (16+)
05.25 «Отряд особого назначения» (12+)

**ПЯТНИЦА,
24 ФЕВРАЛЯ**
06.45, 07.10 Россия от края до края
07.00, 11.00, 13.00 Новости
07.40 «Корпус генерала Шубникова» (12+)
09.20 «Это случилось в милиции»
11.10 «Раба любви» (12+)
13.10 «Вам и не снилось...»
15.00 «Нулевая Мировая» (16+)
17.00 «Они хотели меня взорвать». Исповедь русского моряка» (12+)
18.05 «Небесный тихоход»
19.40 Концерт к Дню защитника Отечества
22.00 Время
22.20 «Батальон» (12+)
00.40 «Хоть раз в жизни» (16+)
02.40 «Маргарет» (16+)

07.05 Таинственная Россия (16+)
 08.00 Деловое утро НТВ (12+)
 09.05 «Возвращение Мухтара» (16+)
 11.25 «Пасечник» (16+)
 13.00 Суд присяжных (16+)
 14.25, 19.40 Чрезвычайное происшествие
 15.00, 03.35 Место встречи (16+)
 17.35 «Улицы разбитых фонарей» (16+)
 18.40 Говорим и показываем (16+)
 20.40 «Пять минут тишины» (12+)
 22.35 «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
 00.30 Итоги дня
 01.00 «Репортаж судьбы» (16+)
 02.40 Дачный ответ
 05.10 «Курортная полиция» (16+)

**ЧЕТВЕРГ,
23 ФЕВРАЛЯ**

06.00 «Ржев. Неизвестная битва Георгия Жукова» (16+)
 07.10, 9.20 «СМЕРШ. Легенда для предателя» (16+)
 09.00, 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня
 11.20 «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
 17.20 «Морские дьяволы» (16+)
 18.15 «Белое солнце пустыни» (0+)
 20.20 «Пять минут тишины» (12+)
 00.10 «Свои» (16+)
 02.20 «Мы объяляем вам войну» (16+)
 05.30 «Курортная полиция» (16+)

**ПЯТНИЦА,
24 ФЕВРАЛЯ**

06.20 «Оружие победителей»
 07.05 «Чистое небо»
 09.00, 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня
 09.20 «Белое солнце пустыни»
 11.20 «Морские дьяволы. Смерч» (16+)
 17.20 «Бой с тенью» (16+)
 20.20 «Бой с тенью - 2. Реванш» (16+)
 23.00 «Телохранитель» (16+)
 02.30 «Чудовище во мраке» (18+)
 04.10 Судебный детектив (16+)
 05.10 «Курортная полиция» (16+)

**СУББОТА,
25 ФЕВРАЛЯ**

05.55 Их нравы
 06.50 «Агент особого назначения» (16+)
 08.30 Смотр
 09.00, 11.00, 17.00 Сегодня
 09.20 Устами младенца
 10.00 Готовим с Алексеем Зиминым
 10.25 Умный дом
 11.20 Главная дорога (16+)
 12.00 Еда живая и мертвая (12+)
 13.00 Квартирный вопрос
 14.05 Поедем, поедим!
 15.00 Двойные стандарты (16+)
 16.05 Своя игра
 17.20 Однажды... (16+)
 18.00 «Секрет на миллион». Владимир Епифанцев (16+)
 20.00 Центральное телевидение
 21.00 Ты супер! (6+)
 23.30 Ты не поверишь! (16+)
 00.25 «Человек ниоткуда» (16+)
 02.20 «Формат А4» (16+)
 04.40 Судебный детектив (16+)
 05.40 «Курортная полиция» (16+)

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
26 ФЕВРАЛЯ**

06.25 «Агент особого назначения» (16+)
 08.00 Центральное телевидение (16+)
 09.00, 11.00, 17.00 Сегодня
 09.20 Лотерея «Счастливое утро»
 10.25 Едим дома
 11.20 Первая передача (16+)
 12.05 Чудо техники (12+)
 13.00 Дачный ответ
 14.05 НашПотребНадзор (16+)
 15.10 «Тоже люди». Светлана Захарова (16+)
 16.05 Своя игра
 17.20 Следствие вели... (16+)
 19.00 Новые русские сенсации (16+)
 20.00 Итоги недели
 21.30 «Чужой дед» (16+)
 23.20 «Час Волкова» (16+)
 01.15 «Время Синдбада» (16+)
 04.35 Еда без правил (6+)
 05.25 «Курортная полиция» (16+)

РОССИЯ 1

**ПОНЕДЕЛЬНИК,
20 ФЕВРАЛЯ**
 06:00 «Утро России».
 06:07 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ – ИРКУТСК
 10:00 ВЕСТИ.
 10:15 «Утро России».
 10:55 «О самом главном». Ток-шоу.[12+]
 12:00 ВЕСТИ.
 12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
 12:55 «Каменская».[16+]
 15:00 ВЕСТИ.
 15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
 15:55 «Тайны следствия». [12+]
 18:00 ВЕСТИ.
 18:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
 18:40 «Прямой эфир».
 [16+]
 19:50 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
 21:00 ВЕСТИ.
 21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
 22:00 «Я всё помню».[12+]
 00:30 «Вечер с Владимиром Соловьевым».[12+]
 03:00 «Вольф Мессинг: видевший сквозь время».[16+]

**ВТОРНИК,
21 ФЕВРАЛЯ**
 06:00 «Утро России».
 06:07 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ – ИРКУТСК
 10:00 ВЕСТИ.
 10:15 «Утро России».
 10:55 «О самом главном». Ток-шоу.[12+]
 12:00 ВЕСТИ.
 12:40 ВЕСТИ-СИБИРЬ.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
 12:55 «Каменская».[16+]
 15:00 ВЕСТИ.
 15:40 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
 15:55 «Тайны следствия». [12+]
 18:00 ВЕСТИ.
 18:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
 18:40 «Прямой эфир».
 [16+]
 19:50 «60 Минут». Ток-шоу [12+]
 21:00 ВЕСТИ.
 21:45 ВЕСТИ-ИРКУТСК.
МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
 22:00 «Я всё помню».[12+]
 00:30 «Вечер с Владимиром Соловьевым».[12+]
 03:00 «Вольф Мессинг: видевший сквозь время».[16+]

**ЧЕТВЕРГ,
23 ФЕВРАЛЯ**
 07:05 «Старики-разбойники». 1971г.
 09:00 «Сюрприз для любимого». 2014г.
 11:00 «Затмение». [12+]
 15:00 ВЕСТИ.
 15:20 «Затмение». Продолжение.[12+]
 19:05 «Джентльмены удачи». 1971г.
 21:00 ВЕСТИ.
 21:40 «Экипаж». [12+]
 00:30 «Легенда №17». 2013г. [12+]
 03:15 «Битва титанов. Суперсерия-72».[12+]

**ПЯТНИЦА,
24 ФЕВРАЛЯ**
 06:40 «Кандагар».
 2010г. [16+]
 08:45 «Легенда №17». 2013г. [12+]
 11:35 «Джентльмены удачи». 1971г.
 13:20 «Ключи от прошлого». [12+]
 15:00 ВЕСТИ.
 15:20 «Ключи от прошлого». Продолжение. [12+]
 21:00 ВЕСТИ.
 21:40 «Завтрак в постель». 2016г. [12+]
 01:30 «В тесноте, да не в обиде». 2015г.[12+]
 03:45 «Я его слепила». 2012г. [12+]

**СУББОТА,
25 ФЕВРАЛЯ**
 06:15 «Частный детектив Татьяна Иванова. Венец безбрачия». [12+]

08:10 «Живые истории»

09:00 ВЕСТИ-ИРКУТСК.

МЕСТНОЕ ВРЕМЯ

09:20 «Сибирский сад»

с Людмилой Коробовой

09:30 «Спорный вопрос.

ЖКХ. События. Люди.»

Ток-шоу

10:15 «Нужные вещи» с

Татьяной Усовой.

10:20 «Сто к одному».

11:10 «Семейный аль-

бом». [12+]

12:00 ВЕСТИ.

12:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

12:40 «Аншлаг и Ком-

пания». [16+]

15:00 ВЕСТИ.

15:20 «Один единственный и навсегда».

2011г. [12+]

19:00 «Субботний вечер»

21:00 ВЕСТИ В СУБ-

БОТУ.

22:00 «За полчаса до весны». 2016г. [12+]

01:55 «Путь к сердцу мужчины». [12+]

03:55 «Марш Тураецкого». [12+]

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 ФЕВРАЛЯ

06:00 «Частный детектив Татьяна Иванова. Материнский инстинкт».

2014г. [12+]

08:00 МУЛЬТ утро. «Маша и Медведь».

08:30 «Сам себе режиссер».

09:20 «Смехопанорама Евгения Петросяна».

09:50 «Утренняя почта».

10:30 «Сто к одному».

Телеграфа.

11:20 ВЕСТИ-ИРКУТСК. СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

12:00 ВЕСТИ.

12:20 «Смеяться разрешается». Юмористическая программа.

15:00 ВЕСТИ.

15:20 «Цена измены».

2016г. [12+]

17:15 «Украденное счастье». 2016г. [12+]

21:00 ВЕСТИ НЕДЕЛИ.

23:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым». [12+]

01:30 «Алексей Брусилов. Служить России». Фильм Алексея Денисова.

[12+]

02:30 «Женщины на грани». [12+]

РОССИЯ **ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 ФЕВРАЛЯ**

08:00 «ЕВРОНЫЮС».

11:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

11:15 «Наблюдатель».

12:15 БИБЛИОТЕКА ПРИ-

КЛЮЧЕНИЙ. Ведущий Алек-

сандр Казакевич.

12:30 «Дети капитана Гранта».

Х/ф

14:00 ЛИНИЯ ЖИЗНИ. Евге-

ний Гришковец.

15:05 «Происхождение Олим-

пийских игр». Д/ф

16:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

16:10 «Василий Теркин»

(«Гармонь»). Читает Юрий Нор-

штейн.

16:40 «Моя судьба». Х/ф

17:50 «Иван Лапиков. Баллада

об актере...». Д/ф

18:30 «Рождественская орато-

рия» митрополита Илариона (Ал-

феева).

19:35 «Борис Аверин. Универ-

ситеты». Д/ф

20:05 «Поль Сезанн». Д/ф

20:15 «Спокойной ночи, ма-

лышы!»

20:30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

20:45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ

21:05 АБСОЛЮТНЫЙ СЛУХ.

Альманах по истории музыкаль-

ной культуры.

21:45 «Правила жизни».

22:15 ВЛАСТЬ ФАКТА. «Под-

земная кладовая Родины».

23:00 «Тайны королевского

замка Шамбор». Д/ф

23:55 «Тихие зори Станислава

Ростоцкого». Д/ф

00:40 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

00:55 ХУДСОВЕТ

01:00 «Моя судьба». Х/ф

02:15 ОСТРОВА. Евгений Ев-

стигнеев.

ЧЕТВЕРГ, 23 ФЕВРАЛЯ

07:30 «ЕВРОНЫЮС».

11:00 «Обыкновенный кон-

церт с Эдуардом Эфировым».

11:30 «Парень из нашего го-

рода». Х/ф

12:55 «Николай Крючков».

Д/ф

13:40 «История Преображен-

ского полка, или Железная стена».

Д/ф

14:25 «Лучшие папы в при-

роде». Д/ф

15:20 «Дело Деточкина». Д/ф

16:05 «Песни разных лет».

Иосиф Кобзон, Валерий Халилов

и Симфонический оркестр Ми-

нистерства обороны Российской

Федерации.

18:30 «Д'Артаньян и три муш-

кетера». Х/ф

20:00 «Янковский». Д/ф

21:10 «Любовник». Х/ф(18+)

22:55 Звезды мировой сцены в

юбилейном вечере Игоря Крутого

в Государственном Кремлевском

дворце.

01:10 «Парень из нашего го-

рода». Х/ф

02:40 «История любви одной

лягушки». «История кота со всеми

вытекающими последствиями».

Мультфильмы для взрослых.

ПЯТНИЦА, 24 ФЕВРАЛЯ

07:30 «ЕВРОНЫЮС».

11:00 «Обыкновенный кон-

церт с Эдуардом Эфировым».

11:35 «Зайчик». Х/ф

13:00 ОСТРОВА. Леонид Бы-

ков.

13:40 «История Семеновского

полка, или Небывалое бывает».

Д/ф

14:25 «Пробуждение весны в

Европе». Д/ф

15:15 «Кин-дза-дза! Проверка

планетами». Д/ф

16:00 IV Международ-

ный конкурс вокалистов имени

М.Магомаева. Финал.

17:40 «Муслим Магомаев. Не-
заданные вопросы». Д/ф18:30 «Д'Артаньян и три муш-
кетера». Х/ф20:05 «Любимые романсы и
песни». Концерт Евгения Дятло-
ва в Московском международном

Доме музыки.

21:10 «Это началось в Неапо-
ле». Х/ф22:50 85 ЛЕТ КОМПОЗИТО-
РУ. «Мишель Легран в Брюсселе»,

Концерт.

23:50 «Неоконченная пьеса

для механического пианино». Х/ф

01:30 «Пробуждение весны в

Европе». Д/ф

02:25 «Про раков». «Со ве-
чора дождик». Мультфильмы для

взрослых.

СУББОТА, 25 ФЕВРАЛЯ

07:30 «ЕВРОНЫЮС».

11:00 «Обыкновенный кон-

церт с Эдуардом Эфировым».

11:35 «Любимая девушка». Х/ф

13:00 «Всеволод Санеев». Д/ф

13:40 «Осовец. Крепость

духа». Д/ф

14:25 «Пробуждение весны в

Европе». Д/ф

15:20 Кубанский казачий хор

в концерте «Казаки Российской

империи».

16:30 80 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖ-
ДЕНЯ АЛЕКСАНДРА ПАН-

ЧЕНКО. «Русские цари».

17:15 «Александра Панченко.

Другая история». Д/ф

18:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

с Владиславом Фляжковским.

18:30 «Д'Артаньян и три муш-

кетера». Х/ф

19:45 К ЮБИЛЕЮ ВЕРЫ

АЛЕНТОВОЙ. ЛИНИЯ ЖИЗНИ.

20:35 «Время желаний». Х/ф

22:20 «Романтика романса».

Максим Дунаевский.

23:40 «Последний магнат».

Х/ф(16+)

01:45 «Пробуждение весны в

Европе». Д/ф

02:40 «Легенды перуанских

индейцев». Мультфильм для

взрослых.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,

26 ФЕВРАЛЯ

07:30 «ЕВРОНЫЮС».

11:00 «Обыкновенный кон-

церт с Эдуардом Эфировым».

11:35 «Время желаний». Х/ф

13:15 «Планета Папанова». Д/ф

13:55 РОССИЯ, ЛЮБОВЬ

МОЯ! Ведущий Пьер Кристян Бро-

ше. «Русские зимние праздники»

14:25 «Чаплин из Африки». Д/ф

15:20 «Это было недавно, это

было давно...». Оркестр имени

Н.П. Осипова.

16:30 «Павел I - русский Гам-
лет». Фильм 2-й.

17:20 «Вылет задерживается».

Х/ф

18:35 Международный кон-

курс молодых дизайнеров «Рус-
ский силуэт». Хроника одного дня.

19:25 «Пешком...». Москва

русскостильная.

19:50 К 70-ЛЕТИЮ АВАН-

ГАРДА ЛЕОНТЬЕВА. ЛИНИЯ

ЖИЗНИ.

20:45 БИБЛИОТЕКА ПРИ-

КЛЮЧЕНИЙ. Ведущий Алек-

сандр Казакевич.

21:00 «Афера». Х/ф

23:05 К 225-ЛЕТИЮ СО

ДНЯ РОЖДЕНИЯ ДЖОАККИНО

РОССИНИ. «Севильский цирюль-
ник». Дирижер Карло Монтанаро.

Уважаемые читатели!

Редакция газеты «Ленская правда» всегда готова предоставить вам площадь для опубликования поздравлений и объявлений. В 2017 году цены на информационные услуги остаются прежними. Размещение поздравления или объявления объемом до 50 слов обойдется в 250 руб. (для частных лиц) и в 350 руб. (для предприятий, учреждений всех форм собственности). Чтобы ваша информация вышла в текущем пятничном номере, необходимо принести в редакцию или отправить на электронную почту готовый текст не позднее 12.00 час. среды.

Также предлагаем новую услугу. У каждого из вас есть возможность поздравить и разместить фото своих родных и близких на первой полосе газетного номера.

Подробности по тел. 31-2-75.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 ФЕВРАЛЯ

06.40 Художественная гимнастика. Гран-при. Трансляция из Москвы (0+)

08.35 Горнолыжный спорт. Чемпионат мира. Слалом. Мужчины. Трансляция из Швейцарии (0+)

10.00 Бобслей и скелетон. Чемпионат мира. Трансляция из Германии (0+)

10.30 Футбол. Международный турнир «Кубок легенд - 2017». Звезды футбола - Россия (0+)

11.30 Дублер (16+)

12.00, 12.25, 13.55, 15.30, 17.00,

20.00, 22.25, 23.20, 01.45, 02.50 Новости

12.05, 19.40, 03.00 Спортивный репортер (12+)

12.30, 17.10, 20.05, 23.25, 05.50 Все на «Матч»!

14.00 Пятьсот лучших голов (12+)

14.30 Биатлон. Чемпионат мира. Масс-старт. Женщины. Трансляция из Австрии (0+)

15.35 Биатлон. Чемпионат мира. Масс-старт. Мужчины. Трансляция из Австрии (0+)

16.30 Биатлон. Чемпионат мира -- 2017. Итоги (12+)

17.40 Футбол. Кубок Англии. 1/8 финала. «Фулхэм» - «Тоттенхэм» (0+)

20.35, 09.45 Профессиональный бокс. Рой Джонс-мл. против Бобби Ганна. Бой за титул WBF в первом тяжелом весе. Канат Ислам против Робсона Ассиса (16+)

22.30 Военный спорт (12+)

22.50 Все на футболь! Переходный период (12+)

23.55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. УНИКС (Казань) - «Химки». Прямая трансляция

01.05 Евротур. Обзор матчей недели (12+)

02.20 Спортивный заговор (16+)

03.20 Все на футболь!

03.50 Футбол. Кубок Англии.

1/8 финала. «Саутон Юнайтед» - «Арсенал». Прямая трансляция

ВТОРНИК, 21 ФЕВРАЛЯ

06.20 «Ниндзя» (16+) 08.00 «Уилл» (12+)

11.30 Дублер (16+)

12.00, 12.25, 13.55, 15.00, 17.25,

20.20, 23.05, 02.55 Новости

12.05, 20.00 Спортивный репортер (12+)

12.30, 17.30, 20.25, 23.10, 05.40

Все на «Матч»!

14.00 Пятьсот лучших голов (12+)

14.30 Евротур. Обзор матчей недели (12+)

15.05, 08.40 Комментаторы.

Шмурнов (12+)

15.25, 09.00 Футбол. Лига чемпионов -- 2003/04. 1/4 финала. «Милан» (Италия) - «Депортиво» (Испания)

18.00 Профессиональный бокс. Давид Аванесян против Ламонта Питерсона. Бой за титул

чемпиона мира по версии WBA в полусреднем весе. Эдриен Бронер против Эдриана Гранадоса (16+)

20.55 «Пьяный мастер» (12+)

23.40 Закулисье КХЛ (12+)

00.00 Контиентальный вечер

00.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Запад».

03.05 Все на футболь!

03.35 Футбол. Лига чемпионов.

1/8 финала. «Манчестер Сити» (Англия) - «Монако» (Франция).

СРЕДА, 22 ФЕВРАЛЯ

06.10 Обзор лиги чемпионов (12+)

06.40 Волейбол. Лига чемпионов. Женщины. «Динамо» (Краснодар, Россия) - «Альба Блаж» (Румыния)

11.00 Поле битвы (12+)

11.30 Заклятые соперники (12+)

12.00, 12.25, 13.50, 18.50, 20.55,

02.55 Новости

12.05 Спортивный репортер (12+)

12.30, 16.25, 21.00, 00.25, 05.40

Все на «Матч»!

13.55 Сергей Устюгов. Главная вершина (12+)

14.15 «Пьяный мастер» (12+)

16.50 Футбол. Лига чемпионов. 1/8 финала. «Байер» (Германия) - «Атлетико» (Испания)

18.55 Футбол. Юношеская лига УЕФА. 1/8 финала. ЦСКА (Россия) - «Русенборг» (Норвегия). Прямая трансляция

21.25 Десятка! (16+)

21.45 Континентальный вечер

21.55 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток». Прямая трансляция

00.50 Футбол. Лига Европы.

1/16 финала. «Фенербахче» (Турция) - «Краснодар» (Россия). Прямая трансляция

03.00 Все на футболь!

03.35 Футбол. Лига чемпионов.

1/8 финала. «Порту» (Португалия) - «Ювентус» (Италия). Прямая трансляция

ЧЕТВЕРГ, 23 ФЕВРАЛЯ

06.10 Обзор лиги чемпионов (12+)

06.40 Волейбол. Лига чемпионов. Женщины. «Динамо» (Москва, Россия) - «Волеро» (Швейцария)

08.30 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Трансляция из Финляндии (0+)

09.40 Волейбол. Лига чемпионов. Женщины. «Дрезден» (Германия) - «Уралочка-НТМК» (Россия)

11.30, 20.30 Заклятые соперники (12+)

12.00, 14.00, 15.15, 17.20, 19.55,

23.20 Новости

12.05 «Военный фитнес».

Спорт/мелодрама (12+)

14.05, 17.25, 20.00, 06.00 Все на «Матч»!

15.20 Футбол. Лига Европы.

1/16 финала. «Сент-Этьен» (Франция) - «Манчестер Юнайтед» (Англия)

17.55 Футбол. Лига чемпионов.

1/8 финала. «Севилья» (Испания) - «Лестер» (Англия)

21.00 «Поддубный» (6+)

23.25 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Ски-кросс. Финалы. Прямая трансляция

17.25 Золотые мячи Месси и Роналду (12+)

мая трансляция из Финляндии

01.25 Все на футболь!

01.50 Футбол. Лига Европы.

1/16 финала. «Зенит» (Россия) - «Андерлехт» (Бельгия). Прямая трансляция

03.55 Футбол. Лига Европы.

1/16 финала. «Спарта» (Чехия) - «Ростов» (Россия). Прямая трансляция

ПЯТНИЦА, 24 ФЕВРАЛЯ

06.30 Смешанные единоборства. Fight Nights. Виталий Минаков против Ди Джей Линдемана, Томаш Дек против Александра Янышева (16+)

08.15 Обзор лиги Европы (12+)

08.45 Баскетбол. Евролига.

Мужчины. ЦСКА (Россия) - «Маккаби» (Тель-Авив, Израиль)

10.30 Второе дыхание (16+)

11.00 Поле битвы (12+)

11.30 Заклятые соперники (12+)

12.00, 14.00, 14.50, 16.55, 17.50,

19.45, 00.30 Новости

12.05, 14.55 Футбол. Лига Европы.

1/16 финала (0+)

14.05, 17.00, 20.30, 00.35, 04.00

Все на «Матч»!

17.30 Спортивный репортер (12+)

17.55, 09.00 Олимпиада в по-гонах (12+)

18.25 Всемирные зимние военные игры. Биатлон. Спринт. Мужчины. Прямая трансляция из Сочи

20.00 Футбол. Лига Европы.

Жеребьевка 1/8 финала. Прямая трансляция из Швейцарии

20.55 Всемирные зимние военные игры. Биатлон. Спринт. Женщины. Прямая трансляция из Сочи

22.00 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток». Прямая трансляция

01.05 Дневник Всемирных зимних военных игр (12+)

01.15 Церемония открытия

Всемирных зимних военных игр. Прямая трансляция из Сочи

03.00 Все на футболь! Афиша (12+)

03.30 Жестокий спорт (16+)

04.45 Баскетбол. ВТБ.

«Локомотив-Кубань» (Краснодар) - «Химки»

СУББОТА, 25 ФЕВРАЛЯ

06.35 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Трансляция из Финляндии (0+)

08.00 Бобслей и скелетон.

Чемпионат мира. Трансляция из Германии (0+)

09.30 Поле битвы (12+)

10.00 Смешанные единоборства.

Bellator. Крис Филдс против Лиама Макгири. Прямая трансляция из Ирландии

17.30 Лыжный спорт. Чемпионат мира. Командный спринт. 1/2 финала. Прямая трансляция из Финляндии

19.05 Спортивный репортер (12+)

19.25 Хоккей. КХЛ. 1/4 финала конференции «Восток». Прямая трансляция

22.00, 02.35, 05.40 Все на «Матч»!

22.30 Смешанные единоборства.

Bellator. Крис Филдс против Лиама Макгири. Трансляция из Ирландии (16+)

23.55 Все на футболь! Переходный период (12+)

00.25 Футбол. Товарищеский матч. Прямая трансляция из Испании

02.25 Дневник Всемирных зимних военных игр (12+)

03.05 После боя. Федор Емельяненко (16+)

03.40 Футбол. Чемпионат Италии.

«Интер» - «Рома». Прямая трансляция

17.25 Золотые мячи Месси и Роналду (12+)

Здоровье



Тревожные результаты

Только 29% прошедших диспансеризацию в прошлом году признаны здоровыми

Уважаемые жители п. Качуг и Качугского района!

Качугская районная больница приглашает вас на бесплатное профилактическое обследование – диспансеризацию. Её цель – выявление на ранних стадиях хронических неинфекционных заболеваний, таких как артериальная гипертония, ишемическая болезнь сердца, атеросклероз сосудов, сахарный диабет, онкозаболевания, глаукома, а также инфекционных заболеваний, например, туберкулеза. Как известно, болезнь легче предупредить, чем лечить.

Диспансеризации раз в три года подлежат все граждане, начиная с 21 года. В 2017 году пройти обследование могут люди, родившиеся в 1996, 1993, 1990, 1987, 1984, 1981, 1978, 1975, 1972, 1969, 1966, 1963, 1960, 1957, 1954, 1951, 1948, 1945, 1942, 1939, 1936, 1933, 1930, 1927, 1924, 1921, 1918 годах. Отметим, что проходить диспансеризацию можно независимо от месяца рождения, начиная с января.

За 2016 год в рамках диспансеризации обследовано 2015 человек. Из них лишь 29% могут похвастаться первой группой здоровья, что значительно ниже среднего показателя по России. А приводит к этому, в том числе, и неправильный образ жизни. Так, выяснилось, что 80% обследованных питаются нерационально, более 50% имеет избыточную массу тела, 43% недостаточно двигаются, 31% являются курильщиками. В результате 67% обследованных имеют третью группу здоровья, то есть у этих пациентов в наличии то или иное заболевание, требующее лечения и динамического наблюдения. Например, 46% страдают артериальной гипертонией, из них у 45 человек диагноз выставлен впервые во время диспансеризации. Также впервые заподозрено злокачественное онкологическое заболевание более чем у 20 человек. К сожалению, у некоторых диагноз подтвердился.

Одним из серьезных показателей, который рассчитывается при диспансеризации, является фактор

риска смерти от хронического заболевания в период времени до 10 лет (сердечно-сосудистый риск). Согласно проведенному анализу, в Качугском районе среди обследованных в 2016 году высокий сердечно-сосудистый риск установлен у 8%, а у 3% обследованных – очень высокий. К примеру, из ста знакомых вам человек (а это соответствует количеству жителей некоторых деревень), имеющих высокий и очень высокий сердечно-сосудистый риск, около 8 - 10 человек умрут от сердечно-сосудистого, бронхолегочного или онкологического заболевания в ближайшие 10 лет. И это только от недуга.

В настоящее время на диспансеризацию в основном приходят люди, которые и так обследуются регулярно. А ведь забота о сохранении своего здоровья – это обязанность граждан, так гласит статья 27 закона «Об основах охраны здоровья граждан». К сожалению, фактически люди не очень заинтересованы в диспансеризации, так как не несут ответственности за ее игнорирование. Ответственность лежит только на медработниках.

В условиях дефицита площадей в поликлинике мы открыли кабинет диспансеризации. Участковая служба приглашает жителей района на диспансеризацию по телефону, письмами, направляет с врачебных приемов. На это тратится немало времени. Но зачастую человек, если у него ничего не заболело, не считает нужным приходить в поликлинику и обследоваться. Особенно упрямятся молодые люди, мотивируя нежелание проходить обследование нехваткой времени и отсутствием явных признаков заболевания. Хотелось бы найти большее взаимопонимание с работодателями: во-первых, согласно законодательству работодатель обязан отпустить работника с работы и не препятствовать прохождению диспансеризации, а во-вторых, все мы заинтересованы в том, чтобы наши граждане меньше болели. Это значит, что они будут реже брать

больничный лист, станут более эффективно трудиться. Для удобства работающего населения один раз в квартал будет организована работа в субботу. О дате проведения сообщим заранее. Отметим некоторые привилегии при прохождении диспансеризации работающими гражданами: оплата за очередной периодический медицинский осмотр значительно уменьшается за счет тех исследований, которые входят и в программу диспансеризации.

Диспансеризация организуется по участковому принципу, ответственным за ее организацию и проведение является участковый терапевт. Если вы подлежите диспансеризации, вам необходимо прийти в поликлинику и обратиться в регистратуру. Далее вы будете направлены к медицинской сестре кабинета медицинской профилактики, где (без очереди!) получите направления на обследования, маршрутный лист, а также заполните согласие на обследование и анкету. Несмотря на кадровый дефицит в поликлинике обследование не требует предварительной записи. Объем обследования зависит от года рождения.

Сельское население может обратиться напрямую в районную поликлинику, а также к своему фельдшеру; в некоторых случаях, при отсутствии возможности выехать в п. Качуг, будет организован транспорт. Также с февраля 2017 г. организованы выездные бригады согласно графику: 17 февраля - с. Вершина Тутуры, 14 марта - д. Магдан, 14 марта - с. Белоусово, 16 марта - с. Верхоленск, 21 марта - с. Анга, 23 марта - с. Бирюлька, 28 марта - с. Большая Тарель, 30 марта - с. Манзурка, 4 апреля - с. Харбатово, 6 апреля - с. Бутаково, 11 апреля - д. Большие Голы. Приглашаются все желающие пройти диспансеризацию, не выезжая за пределы своего населенного пункта. Предварительно для этого нужно пройти флюорографическое исследование (1 раз в год) и маммографию для женщин 39 лет и старше.

В заключение хотелось бы сказать, что понятие здорового образа жизни – это не только занятия физкультурой и спортом, правильное питание, отказ от вредных привычек, минимизация стресса и прогулки на свежем воздухе. Профилактические визиты в поликлинику – это тоже забота о собственном здоровье. Ждем вас в нашей районной больнице и желаем вам крепкого здоровья.

Ю.В. ЗАПРУТО,
заведующая поликлиникой ОГБУЗ
«Качугская районная больница»

реклама

В рамках социального проекта **«КИНО НА ВСЕ ВРЕМЕНА»** для людей золотого возраста в МКУК «Межпоселенческий центральный Дом культуры им С. Рычковой» **18 февраля в 14.00 час. состоится демонстрация художественного фильма «ВЕЛИКИЙ ПЕРЕЛОМ»** (Сталинградская битва), СССР, 1945г., драма, военный. Вход свободный.

Также сообщаем, что **бесплатные киносеансы** современных и ретро-фильмов для людей золотого поколения проходят **в 1-ю и 3-ю субботу каждого месяца в 14.00 час.** Приглашаем всех желающих. Следите за афишами.

Справки по тел. 31-662.

* * *

Уважаемые жители Качугского района! Взрослые и мудрые, молодые и юные!

26 февраля 2017 года в 12.00 ч. в п. Качуг на площади Победы состоится народное гуляние «МАСЛЕНИЦА НАША, НЕТ ЕЁ КРАШЕ!»

В программе:

- Развлекательная программа со скоморохами, песнями, танцами, играми, забавами и призами;
- Традиционный стол с подарками.

Сельскохозяйственная ярмарка начинает свою работу в 11.00.

В продаже: сено, зерно, мясо (говядина, свинина); молочные продукты крестьянско-фермерских хозяйств; продукты пчеловодства; свежая выпечка (кондитерские, сдобные, хлебобулочные изделия), горячие блины, шашлыки, семена.

Приглашаются умелцы со всего района со своими изделиями, а также с зимними заготовками своего огорода и сада (заявки на участие принимаются заранее по телефону 31-4-31, каб. № 29 в здании администрации МО «Качугский район»).

Милости просим на Масленицу!!!

Оргкомитет

* * *

В соответствии со ст. 13.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002г. кадастровый инженер Антонов Александр Викторович, квалификационный аттестат № 38-14-663, телефон: 8-950-125-19-47, почтовый адрес: 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, адрес электронной почты: rumb84@mail.ru, извещает о необходимости согласования проектов межевания земельных участков. Исходные земельного участка:

1. Земельный участок с кадастровым номером 38:08:000000:39, рас-

реклама

Взбодрите свой патриотический дух и приходите **23 февраля в 17.30 на праздничный концерт «ПОЮТ НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ!».** Для вас прозвучат песни в исполнении вокального ансамбля «Бедовые ребята» и вокально-инструментального ансамбля «Степаныч».

Цена входа: 100 рублей.
Участникам боевых действий вход бесплатный.

положенный по адресу: Иркутская область, Качугский район. Местоположение образуемых земельных участков:

- Иркутская область, Качугский район, урочище «Заречье», площадь земельного участка 21,1 га. Заказчик работ: Зуева Вера Андрияновна, почтовый адрес: Иркутская область, Качугский район, д. Большие Голы, ул. Береговая, д. 63; телефон 89086635947;

- Иркутская область, Качугский район, урочище «Харуха», площадь земельного участка 21,1 га. Заказчик работ: Татарникова Елена Николаевна, почтовый адрес: Иркутская область, Качугский район, д. Тимирязева, ул. Совхозная, д. 22; телефон 89086635947.

Ознакомиться с проектом межевания можно по адресу: г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1, понедельник-пятница с 9.00 до 17.00.

Возражения относительно размещения и местоположения границ образуемых земельных участков направлять в течение тридцати дней со дня опубликования извещения по адресу: 664001, г. Иркутск, ул. Рабочего Штаба, д. 3/1.

* * *

Администрация МО «Качугский район» извещает об отводе земельного участка для сенокошения по адресу:

- Иркутская область, Качугский район, урочище «Бурлай».

Заявки и возражения принимаются в течение месяца со дня выхода газеты.

* * *

Администрация МО «Качугский район» извещает об отводе земельного участка под сенокошение по адресу:

- Иркутская область, Качугский район, урочище «Глубокая».

Заявки и возражения принимаются в течение месяца со дня выхода газеты.

* * *

реклама

Администрация МО «Качугский район» извещает об выделении земельных участков для индивидуальной жилищной застройки по адресам:

- Иркутская область, Качугский район, д. Зуева, ул. Трактовая, 64 «а»;
- Иркутская область, Качугский район, д. Зуева, ул. Трактовая, 53 «а»;
- Иркутская область, Качугский район, д. Зуева, ул. Трактовая, 78.

Заявки и возражения принимаются в течение месяца со дня выхода газеты.

* * *

ОСП по Жигаловскому и Качугскому районам УФССП России ТРЕБУЕТСЯ кандидат на замещаемую должность Федеральной государственной гражданской службы Судебный пристав по Обеспечению установленного порядка деятельности судов - мужчина с высшим образованием.

Адрес: п. Жигалово, ул. Левина, д. 16, тел: 8(39551) 31681, 8(39551) 31697, 89647432888.

* * *

ПРОДАМ ВАЗ-2121 «Нива». Цена 160 тыс. руб. или обмен на КРС, лошадей. Продам сено, солому и овес. Тел. 89148897971.

* * *

ПРОДАМ теплую, светлую 3-х комнатную квартиру на земельном участке 16 соток. Рядом остановка, все документы в наличии. Стоимость 590 тыс. руб. Торг. Тел. 89500519700.

ПРОДАЕТСЯ дом 56 кв.м. Имеются все надворные постройки, земельный участок 15 соток по ул. Рабочая, 45. Тел. 89647338008.

Коллектив Белоусовской ООШ выражает искреннее соболезнование учителю русского языка и литературы ЧЕРЕПАНОВОЙ Лидии Степановне по поводу преждевременной смерти мужа

**ЧЕРЕПАНОВА
Владимира Павловича**

Выражаем искреннюю благодарность родным, племянникам, внукам и всем тем, кто принял активное участие в похоронах нашей мамы, бабушки, прабабушки, тети Горбуновой Тамары Петровны.

Спасибо большое, храни вас Господь.

Дети и родные

реклама

реклама

реклама

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ
И ОТДЕЛОЧНЫЕ
МАТЕРИАЛЫ
САНТЕХНИКА.
ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА.**

**Магазин
«888 Фортуна 888»**

п.Качуг, ул Каландарашвили, 114 А
Тел. 89025164516; 89025168861;
89500646333

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ПАНЕЛИ ПВХ
МЕЖКОМНАТНЫЕ
ДВЕРИ**

КУПЛИ рога диких животных (свежие, старые, ломанные, лакированные), шкурки соболя, белки, струю кабарги, хвост, член изюбря, камус изюбря, лапы, желчь, клыки медведя, шкура волка.

Здесь же закупаем шкуры КРС.
Тел. 89246077794, 89526353923.

* * *

ПРОДАЮТСЯ МАГАЗИНЫ
по ул. Рабочей, 45 + зем. участок 15 соток и по ул. Каландарашвили, 156, площадью 90 кв.м. Тел. 89647338008.

МАГАЗИН №10 ООО «КРЕСТЬЯНСКИЙ ТОРГОВЫЙ ДОМ» предлагает **большой выбор мебели:** кухонные гарнитуры, обеденные группы, столы компьютерные, шкафы разные, кровати, прихожие, тумбы под телевизор, мини-стенки.

Предоставляем кредит
ОТП банка на весь товар.

Ждем вас по адресу: п. Качуг, ул. Каландарашвили, 32, магазин №10 ООО «КТД», тел. 31-7-58.

ПЕРЕВОЗКА И ДОСТАВКА груза до 6 тонн по району и области. Различные услуги **КРАН-БОРТА** до 3 тонн.

Перевозка а/м **АВТОЭВА-КУАТОРОМ.**

Доставка любого груза: бытовая техника, стройматериалы, переезд в Иркутск и из Иркутска и по области.

Тел. 89041545457; 89834400272.

ДОСТАВКА строительных и отделочных материалов из Иркутска, **теплиц** из сотового поликарбоната, **грузоперевозки** до 6-ти тонн (кран-борт), **перевозка легковых автомобилей.**

Услуги по обустройству септиков, услуги экскаватора.

ИП Зайков, тел. 89500841357.

ВНИМАНИЕ!!!

ООО «Теплоснабжающая Компания п. Качуг» осуществляет откачуку выгребных ям автомашиной ГАЗ-53. Объем ёмкости 4 куб.м. Стоимость услуги 500 руб. Договор на услугу необходимо заключить в офисе Компании по адресу: п. Качуг, ул. Каландарашвили, 78. Заявки принимаются по тел. 31-516, 89526201965.

* * *

ПРОДАЕТСЯ благоустроенный дом. Имеются надворные постройки, теплицы. Цена 1500 тыс. руб. Тел. 89041184642.

* * *

ПРОДАЕТСЯ сено или меняем на телят. Тел. 89246083897.

* * *

Продам земельный участок 1200 кв.м. под строительство (правый берег р. Лены).

Тел. 89501200859.

* * *

РЕАЛИЗУЕМ пиленный горбиль (лиственница), 6 куб.м - 2500 руб.

Тел. 89245343391.

ВЫКУП АВТО

При срочной продаже

Автомобильные, целые.

Тел.: 8-950-055-99-22.

Куплю МЯСО:
Говядину, конину,
баранину, свинину.
(Возможен выкуп живым весом).

Тел. 89025136460.

ПОКУПАЕМ:

шкурки соболя, лапы медведя, струю кабарги + реализация соболей через аукцион.

Тел: 8(395-2) 59-84-72,

8- 9025-667-082

Сайт: аукцион-соболь.рф

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме. Здесь же продается мебель.

Тел. 89086611137.

* * *

ПРОДАМ поросля, 2 мес. Цена 4700 руб. Здесь же куплю мясо - говядину. Тел. 89086524115.

* * *

ПРОДАЕТСЯ деревянный дом (Манзурка), общая площадь 56,6 кв.м. Земельный участок, постройки – все под рукой. Здесь же продам УАЗ (пассажирский), 5-ти местный, картофель на еду и посадку. Тел. 89526149340.

ЗАКУПАЕМ коров, бычков, телок на мясо.

Тел. 89500866610,
89500932827.

МАГАЗИН «БАГИРА» проводит ежегодную сезонную **распродажу** зимнего ассортимента (обувь, шапки, куртки, пуховики). Скидка на весь товар в размере 30%. Приглашаем за покупками.

**Сервисный центр
«ВИНЧЕСТЕР»**

Ремонт компьютеров, ноутбуков, сотовых телефонов, оргтехники, заправка картриджей от 250 руб. Ксерокопия и печать документов.

Часы работы с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00, тел. 8-904-140-140-4.

Наш адрес: п. Качуг, ул. Победы, д. 6 (здание Универмага, напротив ювелирного павильона).

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН
НА ВОДУ.**

Быстро, качественно, аккуратно, гарантия. Отчетные документы. Доставка, установка насоса. Возможна рассрочка.

Тел. 89501443474.

Поздравляем!



Районный совет ветеранов войны и труда, правление общественной организации «Дети войны» сердечно поздравляют СУКАЧЕВА Владимира Валентиновича, КУНИЦЫНУ Раису Ивановну из Анги, ДЗИСЬ Людмилу Спиридоновну, ФИЛИППОВУ Тамару Константиновну из Манзурки, ЛИТВИНОВА Павла Александровича из Харбатово, ГЕРАСИМЧУК Николая Федоровича, БЫКОВУ Антонину Ильиничну из Качуга, ТОЛМАЧЕВУ Анну Андрияновну, КУЗНЕЦОВА Юрия Андреевича из д. Шеметова, ЯНХАЕВА Вениамина Иннокентьевича из Магдана, СОКОЛЬНИКОВУ Валентину Федоровну из Н-Харбатово с юбилеем, ВЯТКИНУ Лидию Яковлевну, МЕШКОВУ Ольгу Филипповну, МИНДЕЕВУ Раису Филипповну, ДУБОЙСКУЮ Альбину Ивановну из Качуга с днем рождения.

Желаем крепкого здоровья, благополучия и оптимизма.
* * *

Совет ветеранов МВД поздравляет начальника МО МВД России «Качугский» Владимира Николаевича КРАСНОВА с юбилеем!

Желаем счастья и удачи, здоровья, долгих светлых лет! И с легкостью к любой задаче блестящий находить ответ. Достичь скорей вершин карьеры, и в личной жизни преуспеть, служить друзьям во всем примером, и с оптимизмом вдаль смотреть!
* * *

Администрация Большегательского сельского поселения поздравляет своих коллег НЕЧАЕВУ Галину Анатольевну и КУНИЦЫНУ Зою Юрьевну с юбилейными датами - 55 и 50 лет.

День сегодня такой замечатель-

тельный, отмечаем мы ваше рождение, подготовились мы основательно и сейчас прозвучит поздравление. Поздравляем вас всем коллективом и хотим от души пожелать, чтобы с вами был ангел незримый, от напастей он мог охранять. Жизнь любите, живите отчаянно, радость в сердце, в душе сохранив, все, что было хорошего ранее берегите, беду позабыв!

* * * *

Любимую, дорогую, единственную нашу мамочку и бабушку КУНИЦЫНУ Раису Ивановну поздравляем с юбилеем!

Желаем быть такой же, как и прежде, молодой в свои 80! Будь счастлива, родная, жиши без тревог, пусть обходят болезни тебя стороной. Пусть каждый день будет легок и полон радостных моментов, из которых складывается простое женское счастье! Любим тебя, целим и крепко-крепко обнимаем. Живи долго-долго. Ты наше солнце в окошке родительского дома.

Ваши дети: дочь Настя, зять Иван и внуки Данил, Егор и Артем
* * *

Самую лучшую на свете жену, мамочку, бабулью КУНИЦЫНУ Раису Ивановну поздравляем с 80-летием!

Пусть каждый день рядом с тобой будут только любимые, родные твоему сердцу люди. Пусть каждый миг будет наполнен счастьем и радостью, и неважно, сколько тебе исполнилось лет, для нас ты всегда остаешься веселой, молодой, энергичной и самой красивой! Потому что мы тебя очень и очень сильно любим!

Ты любовь материнскую нам отдала, словно птица, от бед укрывала крылом. А теперь уже очередь наша настала помогать тебе, мамочка наша, во всем. С юбилеем, родная, тебя поздравляем! Мы желаем тебе много радостных дней, пусть улыбки и счастье тебя согревают, пусть тебя согревает внимание детей!

Муж, дети, внуки
* * *

Поздравляем нашу любимую дочь, сестру, маму, тётушку КУЗНЕЦОВУ Екатерину Петровну с юбилеем!

Тебе сегодня 50, не верим почему-то. Всего лишь два по 25, знай, это очень круто. Прикид твой, чертики в глазах — респект иуважение. Желаем выглядеть на сто и в сотый день рождения.

С/п все мы
* * *

Поздравляю с юбилеем любимую жену КУЗНЕЦОВУ Екатерину Петровну!

С днем рождения тебя, женашка любимая. 50 тебе сегодня, ласковая, милая. С юбилеем поздравляю и, конечно, я желаю, быть такой же молодой, умной, доброй и простой, безупречной и красивой, правда, чуточку строптивой. Словом, будь собой, жена! Ты такая мне нужна!

Твой муж Сергей

* * *

Поздравляем уважаемых: ПАВЛОВУ Раису Васильевну, КОЗЛОВУ Татьяну Николаевну с днем рождения, КОЗЛОВУ Валентину Георгиевну с юбилеем!

Желаем здоровья, счастья, успехов, долголетия. Не считайте, что идут года, в каждом возрасте — своя услада. Пусть счастье вам сопутствует всегда, а душа тому пусты будет рада.

Члены женского клуба «Вдохновение», с. Бутаково
* * *

Дорогого мужа ПЕТУХОВА Анатolia Николаевича поздравляю с юбилеем!

Чудес на свете не бывает, и юность не вернуть назад, а годы, словно льдинки, тают, но стоит ли о них вздыхать? Любимых глаз голубые озера, веселый нрав, искристый, добрый смех, улыбка светлая — бесспорно, для меня ты всегда лучше всех! Здоровья тебе, дорогой, на долгие годы. Мы все очень любим тебя.

С/п жена
* * *

Дорогой наш дед ПЕТУХОВ Анатолий Николаевич, поздравляю тебя с 70-летием!

Ты умеешь все на свете, можешь дать всегда совет. Ты на всей большой планете самый мудрый, добрый дед! Мы желаем всей душой: счастлив будь, дедуля наш! Здоровья тебе и живи долго-долго. Ты нам всем очень нужен.

Твои внуки: Дима, Сережа, Саша, Паша и внучка Катюша
* * *

Поздравляю нашу любимую жену, маму ЩАПОВУ Марину Сергеевну с юбилеем!

Тебе сегодня тридцать пять и по такому случаю хотим тебе мы пожелать всего лишь наилучшего! Любви на долгие годы! Желаем счастья безграничного. А настроения всегда, как минимум, отличного!

С/п муж Дмитрий, дети Паша, Маша, Даша
* * *

объявлений редакция ответственности не несет.
Набор и вёрстка произведены И.И. Колесенко и Н.В. Белоусовой в компьютерном центре «Ленской правды».

Газета отпечатана в типографии объединения «Облмашинформ», ООО «Бланкнисздат» по адресу: г. Иркутск, ул. Киевская, д. 2, литер A4.

Главный редактор Н.В. БИЗИМОВА
Подписано в печать: 15.02.2017 г., 12.00 час.
Тираж 2300

Учредитель, издатель
ООО «Газета «Ленская правда»
Юридический адрес: 666202, ул. Рабочая, д.16 «А»
Адрес редакции, издателя: 666203, п. Качуг, ул. Победы, 6.

Адрес электронной почты:

Lenskayapravda@mail.ru

Подписано по индексу 51466.

Газета перерегистрирована Восточно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Регистрационное свид-во ПИ № ФС 13-0052.

ТЕЛЕФОН (ФАКС) РЕДАКЦИИ:

(8-395-40) 31-2-75

Редакция знакомится с письмами читателей и по мере необходимости готовит их к печати, не вступая в переписку. Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность публикуемых материалов.

За содержание рекламных материалов и